



Broj: 07 – 44 – 5115 – 6 /17  
Cazin, 07.04.2017.godine

## KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

**Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 06./07.04.'17. god., dostavlja se,-**  
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	U <b>10:45</b> u mjestu Tržac nasilje u porodici, između oca i sina. Otac je zadobilo LTP.
Javni red i mir	-	Nije bilo.
Saob.nesreće	1	U <b>09:15</b> u mjestu Ostrožac na mag.putu slijetanje i prevatanje, 1 m/v sa ceste. Pričinjena šteta bez povrijeđenih lica.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	42	Povreda	-	Korištenje saniteta:	Nije korišten .
Obavijest:					

<b>Vodosnabdjevanje</b>	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. ( <a href="#">JKP VODOVOD</a> )				
<b>Elektro-snabdjevanje</b>	Sistem stabilan, snabdjevanje uredno. Nema planiranih radova podružnice „Elektrodistribucije“ Bihać posl.jedinice Cazin na elektroenergetskim objektima.				
<b>Komunalne usluge</b>	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. ( <a href="#">ČISTOČA</a> )				
<b>Saobraćaj –putni pravci</b>	Na putevima u BiH ovoga jutra saobraća se po suhom i mjestimično vlažnom kolovozu, uz povećanu opasnost od odrona. Od puteva sa izmjenjenim režimom saobraćaja zbog aktuelnih radova izdvajamo autoput <b>A-1</b> dionice <b>Sarajevo zapad-Lepenica</b> (u blizini tunela Igman) i <b>Zenica jug-Kakanj</b> (u mjestu Donji Tičići). Za danas u 09 sati najavljen je početak radova na deminiranju na magistralnom putu <b>M-5 Ripač-Vrtoče</b> na dionici Ripač-Dubovsko. U narednom periodu u vremenu od 08 do 16 sati na ovoj dionici će dolaziti do povremenih polusatnih obustava. Na graničnim prelazima ovoga jutra nema dužih zadržavanja. Danas počinju pojačane kontrole na graničnim prelazima sa EU tako da očekujemo veće gužve i duža zadržavanja na graničnim prelazima sa Hrvatskom. Zbog radova koji još uvijek traju na području Hrvatske, povremeno se na graničnim prelazima <b>Bosanski Brod-Slavonski Brod</b> i <b>Orašje-Županja</b> formiraju duže kolone vozila. <b>Zbog održavanja Međunarodnog sajma Mostar 2017, kao i Salzburg foruma, večeras do ponoći, na snazi je zabrana prevoza eksplozivnih materija na području BiH. Dodatno je na području grada Sarajeva, također do ponoći zabranjeno kretanje vozilima koja prevoze i ostale „B“ materije.</b> Napominjemo vozače da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno do 15.04. ( <a href="#">BIHAMK</a> )				
<b>Vodostaj rijeka i potoka</b>	Vodostaj u mirovanju, jutros u 07:00 vodostaj je <b>82 cm</b> . ( <a href="#">voda.ba</a> ).				
<b>Autobusni saobraćaj</b>	Redovan bez kašnjenja.				
<b>Temperatura: u 07<sup>h</sup></b>	<b>0°C</b>	<b>Pritisak: 1020 (mb)</b>	<b>Vlažnost: 86 %</b>		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić